
令和7年3月26日公表

 チェック項目 はい 
どちら
ともい
えない 

いいえ わからない ご意見 

環
境
・
体
制
整
備

①
子どもの活動等のス
ペースが
十分に確保されているか              

26 3   

・走ったりするのは狭い？戸外での
活動もあり問題ないと思う。
・もっと広いと良い。
・SEEDタイムや山の手会館で体を
十分に動かせるスペースありいいと
思う。

・たしかにもっと広く新しい方がもっと
子供たちへのそしてスタッフが療育し
やすい環境になると思っています。進
化していきたいと思っています。

② 
職員の配置数や専門性
は
適切であるか    

29    

・函館一だと思う✨
・専門性があり個別な目標もありい
いと思う。STさんもいるともっといい
なと思う。

 管理者自身、今年1番の反省です。
スタッフのやりがいや専門性を身につ
ける事ができる研修やシステムをつく

りたいです。

適
切
な
支
援
の
提
供

③

子どもと保護者のニーズ
や課題が客観的に分析
された上で、児童発達支
援計画iiが作成されてい
るか

29    

・ピカイチです！！
・とても丁寧にされている。すばらし
い。

今後もさらにしっかりとしたわかりやす
い計画を作成していきます。

④
児童発達支援計画に
沿った支援が行われて
いるか 

29    
 ・ご理解いつもありがとうございます。

⑤
活動プログラムiiが固定
化しないよう工夫されて
いるか 

29    

・つくってあそぼう大好き。クッキング
などもあり楽しんでいる様子。
・いつも子供が色々なことをしたと報
告してくれている。
・とても工夫されている。感心する。
先生たちの努力がすごい。

スタッフが子ども達の事を考え工夫し
てくれています。
スタッフの努力に日々感謝していま
す。

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑥
運営規程、利用者負担
等について丁寧な説明
がなされたか 

28 1   

・自己負担額がもっと減ったら嬉しい
です。
・教材費など電子マネーや引き落と
しだともっと助かるなと思う。 引き落としについては検討させていた

だきます。

⑦

保護者に対して家族支
援プログラム（ペアレント
・トレーニングiii等）が行
われているか 

26 1  2

 ・参加したことはないが、困った時
の対処法など相談にのっていただ
いています。

 保護者様へのトレーニング今後も工
夫させていただきたいです。

⑧

日頃から子どもの状況を
保護者と伝え合い、子ど
もの発達の状況や課題
について共通理解がで
きているか 

27 2   

・会えると今日の様子を教えてもら
える。
・いつも細かな報告を誰でもしてい
ただくのでとても安心しています。
・送りの先生によっては、その日の
お話が何もなかったりします。
・忙しい中なのであまり話を聞けて
ないかもしれません。

・スタッフによってムラがあり申し訳ご
ざいません。しっかりとお子様の様子
を伝えていきます。

⑨
保護者に対して面談や、
育児に関する助言等の
支援が行われているか 

28 1   

・話聞いてもらい助かってます。
・毎月１回は勉強会を開催してほし
い。
・帰りの玄関で詳しく教えて頂いてと
ても様子が分かっていいと思う。
HUGでサインや記録が見れたらい
いなと思う。

勉強会承知いたしました。

⑩

父母の会の活動の支援
や、
保護者会等の開催等に
より
保護者同士の連携が
支援されているか 

22 2 5

・参加はできていませんが、行って
いることは知っています。
・私があまり母子通所に行かないの
もあるが、保護者同士での関りはな
い。行けば話す程度。
・母子通所の日などがあり連携して
いると思う。
・企画されているが、より機会が増え
たら更に嬉しい。
・まだ１度もないので　いいえにしま
した。

ご要望にありましたら、さらに月1回の母
子通所のほかに交流できる場を作ってい
きたいと考えております。



保
護
者
へ
の
説
明
等

⑩

父母の会の活動の支援
や、
保護者会等の開催等に
より
保護者同士の連携が
支援されているか 

22 2 5

・参加はできていませんが、行って
いることは知っています。
・私があまり母子通所に行かないの
もあるが、保護者同士での関りはな
い。行けば話す程度。
・母子通所の日などがあり連携して
いると思う。
・企画されているが、より機会が増え
たら更に嬉しい。
・まだ１度もないので　いいえにしま
した。

ご要望にありましたら、さらに月1回の母
子通所のほかに交流できる場を作ってい
きたいと考えております。

⑪

子どもや保護者との意思
の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなされている
か 

29    
・LINEがとても便利。

⑫

定期的に会報やホーム
ページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等
の情報や業務に関する
自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信
されているか 

25 1  3

・LINEで写真、動画も送られてきて
活動の様子がわかる。
・インスタグラムもやったらいいのに
なと思う。

インスタグラムの検討させていただきま
すがネット上での個人情報でお子様のト
ラブルの原因等ならないかとても心配で
ネット上での公開は控えておりました。

⑬

非常災害の発生に備
え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練
が行われているか 

22 1  6

・動画など見れたら理解が深まりそ
う。

ご周知頂けるよう工夫していきます。

満
足
度

⑭
子どもは通所を楽しみに
しているか 25 4   

・毎日行くのを楽しみにしています。
「今日木曜日だからSEED行く日だ
よね」と訪ねてくれたり、コミュニケー
ションにもつながっています。
・最近疲れ気味。
・最高に楽しみにしています。
・保育園に行くよりも楽しみにしてい
て安心して通わせています。
・いつも楽しみにしています。
・本当にありがとうございます。
・子供もいつも通所を楽しみにして
います。
・行くと楽しいみたいですが朝は「や
だなぁ」と言っている。

・信頼していただいてお子様を預けて
下さりSEEDの療育へご期待をしてく
ださり感謝を子ども達の成長、ニーズ
の達成でお返ししていけるようように
今後もしていきます。
・日々ご利用者様としっかり関わってく
れるスタッフにも感謝です。

⑮
事業所の支援に満足し
ているか 

28   1

・とても満足しています。支援を通じ
て子供の成長をみれて感謝してい
ます。
・大満足！！
・通うようになってからものすごく成
長しています。これからの成長が楽
しみです。
・１週間以上通所がないと何度も「行
く？」と言っているので楽しみなんだ
なと思います。
・優しい先生達のおかげでのびのび
と成長できています。
・もう少し写真など写ってるものが見
れたらもっと安心できるかな？と思
います。お迎えなど笑顔で来ていた
だけたらと思います。

・笑顔まだまだたりないようでしたね。
しかりと引き渡しの際も安心していた
だけるように笑顔をスタッフ一同心が
けます。

・今年度もご利用に感謝いたします。
今後もより身近な寄り添ったSEEDで
の療育活動の提供を努めてまいりま
す。

（注釈） 

ⅱ 児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般
の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための
課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のことです。児童発達支援
センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成します。 

ⅲ 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のことです。
子どもの障害の特性や課題等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されていま。  

（保護者等の皆様へ） 

○ この児童発達支援評価表は、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所を利用しているお子さん
の保護者等の方に、事業所の評価をしていただくものです。 

   「はい」、「どちらともいえない」、「いいえ」、「わからない」のいずれかに「○」を記入していただくとともに、
「ご意見」についてもご記入ください。 


